

ПАМЯТКА Профилактика ПАВ

Уважаемые студенты!

Наркомания - это беда! Наркомания — это болезненное, непреодолимое пристрастие к наркотическим средствам, лекарствам, таблеткам, веществам. Организм, привыкший к наркотикам, испытывает такую сильную боль оставшись без ПАВ, что человек идет на все: обман, воровство, даже на убийство, лишь бы достать нужное ему вещество. Наркотики — это палач, который требует: «укради, убей, достань очередную дозу, прими ее, иначе тебя ждёт ЛОМКА».

Почему люди становятся наркоманами? Наркотические вещества стоят дорого. Люди, распространяющие их, получают огромную прибыль. Обычным трудом таких денег не заработать. А наркодиллерам нужны покупатели, привыкшие к наркотикам, готовые отдать за них любые деньги. Поэтому впервые пробуящим, предлагают эти отраву почти бесплатно, уговаривая: «попробуй, это классно, ты же не трус?».

Наркодиллеры, нередко специально подсылают своего человека в компанию подростков, чтобы подростки становились зависимыми и тратили на него деньги. Наркодиллеры обещают, угрожают, заманивают, пускаясь на все, лишь бы ты попробовал продукт хоть один раз. Они получают прибыль, а ты платишь своей жизнью. Ведь даже одна, первая доза, может оказаться началом гибели! Никто не знает, как подействуют приобретенные вещества именно на твой организм. Наркотики убивают даже самых сильных, умных людей, разрушают память, волю, делают их психическими и физическими инвалидами, обузой для семьи и общества, заставляют вести тайную жизнь, толкают на преступления.

Помните, что наркомания — не радостное событие, не баловство, не приятное время провождение в компании, а смертельно опасная болезнь. Неизлечимая, страшная, мучительная, весь ужас которой в том и заключается, что поначалу она кажется безобидным занятием.

Ни под каким видом, ни под каким предлогом, ни из любопытства, ни для смелости, ни из чувства товарищества, ни в одиночку, ни в группе не принимайте, не пробуйте наркотики, не прикасайтесь к ним! Пусть число больных наркоманией не увеличивается ни на одного человека. Если вас будут уговаривать, заставлять принять наркотик, если вы почувствуете, что попали в такие сети, то немедленно посоветуйтесь с тем из взрослых людей, кому вы доверяете.

ЗАПОМНИТЕ:

НЕ ПРИКАСАТЬСЯ НЕ БРАТЬ И НЕ ПРОБОВАТЬ!

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Мы обращаемся к вам - новому поколению нашей Родины. Мы верим, что наш город, республика станут лучше, и Россия будет свободной, сильной и независимой! И она станет такой, если вы приложите все усилия, чтобы быть здоровыми, сильными, образованными. Учитесь противостоять всему, что превращает человека в раба, делает его зависимым. В первую очередь - противостоять наркотикам. Ведь сильный человек не тот, кто может многое себе позволить, а тот, кто может от многого отказаться. Перед вами - дорога жизни. В ваших силах сделать ее яркой, радостной и интересной!

Ты хочешь быть взрослым, сильным и свободным?
Будь таким... и прочти до конца. Не бойся!

НАРКОТИКИ - ЭТО ЛОВУШКА.

Стоит попасть в нее, завязнешь, как в трясине, и обратный ход очень затруднен.

НАРКОТИКИ - ЭТО САМООБМАН.

Наркотики никогда не решат ни одной твоей проблемы: любви, творчества, работы, душевной тревоги. Ты уйдешь "в себя", а проблемы останутся неразрешенными. Правда, со временем проблемы исчезнут, но... вместе с тобой!

НАРКОТИКИ - ЭТО МЕДЛЕННОЕ САМОУБИЙСТВО.

Старых наркоманов не бывает, почти никто из них не доживает до 30 лет. Смерть наркомана уродлива и мучительна.

НАРКОТИКИ - ЭТО ТЮРЬМА.

Наркоман готов на все ради дозы, в том числе и на преступление, многие занимаются торговлей, распространением наркотиков - это суровая статья Уголовного кодекса... И неминуемое наказание!

НАРКОТИКИ - ЭТО ТЯЖЕЛЫЕ БОЛЕЗНИ.

Это СПИД и все виды гепатитов, это гипертония, инфаркт в юном возрасте. Это общее ослабление организма, опасное для любой болезни.

НАРКОТИКИ - ЭТО БОЛЬНОЙ МОЗГ.

Неустойчивое, опасное для окружающих поведение, смятение и депрессия, зрительные, слуховые и осязательные галлюцинации. Это наркотический психоз...

ЛУЧШЕ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ НАРКОТИКА ОДИН РАЗ, ЧЕМ ПЫТАТЬСЯ ЭТО ДЕЛАТЬ ВСЮ СВОЮ КОРОТКУЮ ЖИЗНЬ.